
Συνάντηση περιφερειάρχη Θεσσαλίας με τον υπουργό Υγείας

Επίσπευση των διαδικασιών ζήτησε ο κ. Κώστας Αγοραστός για να μην
παρουσιάζονται καθυστερήσεις στην υλοποίηση των έργων υγείας μέσω του ΕΣΠΑ

      

Εφ' όλης της ύλης συζήτηση για τα ζητήματα στον τομέα της Υγείας είχαν σε συνάντηση
τους ο Υπουργός Υγείας κ. Ανδρέας Λυκουρέντζος και ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ.
Κώστας Αγοραστός. Η συζήτηση περιστράφηκε γύρω από το σύνολο των θεμάτων της
υγείας που απασχολούν την Θεσσαλία, με τον περιφερειάρχη να προσδίδει ιδιαίτερη
έμφαση στην πορεία των έργων μέσω του ΕΣΠΑ αλλά και στην επίσπευση των διαδικασιών
που εκπορεύονται από το υπουργείο, τόσο στα κτηριολογικά θέματα όσο και σ' εκείνα της
προμήθειας ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού. Άλλωστε, συνολικά στην Θεσσαλία
υλοποιήθηκαν και υλοποιούνται μέσω ΕΣΠΑ έργα συνολικού προϋπολογισμού 22,7 εκατ.
ευρώ οπότε το ενδιαφέρον του περιφερειάρχη για επίσπευση των διαδικασιών είναι άμεση
σημασίας για την εξέλιξη τους και την αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας στο θεσσαλικό
διαμέρισμα.
Στο ΕΣΠΑ Θεσσαλίας έως 31-12-2012 έχουν ενταχθεί 19 έργα του Τομέα Υγείας συνολικού
προϋπολογισμού 19,9 εκ. ευρώ. Από αυτά, 8 έργα προϋπολογισμού 10 εκ.ευρώ εντάχθηκαν
μετά την 1-7-2011. Αφορούν έργα και προμήθεια στα Νοσοκομεία και Μονάδες τους στην
Περιφέρεια, προμήθεια οχημάτων του ΕΚΑΒ στη Θεσσαλία, εξοπλισμό του ΠΕΔΥ
Θεσσαλίας (ΚΕΛΠΝΟ). Αντίστοιχα , στον Τομέα Κοινωνικών Υποδομών, έχουν ενταχθεί 2
έργα , μετά την 1-7-2011, συνολικού προϋπολογισμού 2,9 εκ.ευρώ.
Ο κ. Κ. Αγοραστός παράλληλα με την επιτάχυνση των διαδικασιών ζήτησε σ' αυτή τη
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δύσκολη στιγμή για τη χώρα, όπου οι πολίτες στρέφονται ολοένα και περισσότερο προς τη
δημόσια υγεία, να εξοπλίζονται τα νοσοκομεία μέσω του ΕΣΠΑ, για να μπορέσουν να
βελτιωθούν οι υποδομές τους και να γίνουν αποδοτικότερα.
Από την πλευρά του ο κ. Α. Λυκουρέντζος ζήτησε από τους υπηρεσιακούς παράγοντες του
Υπουργείου να προχωρούν γρήγορα οι διαδικασίες, ώστε να μην δημιουργείται πρόβλημα
στη υλοποίηση των έργων.
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